

JEGYZŐKÖNYV

SOROS
NYÍLT



KISZOMBOR
2016. december 13.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 13. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása.
4. Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról.
5. Beszámoló a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről.

Zárt ülés

6. Döntési javaslat.
- 2017. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása.

TARTALOMJEGYZÉK

Rend.szám	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
28/2016.	A 2017. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól	24.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
290/2016.	Napirend elfogadása	5.
291/2016.	Pályázati lehetőség külterületi helyi földutak fejlesztésére	8.
292/2016.	Pályázati lehetőség önkormányzati ingatlanok fejlesztésére	9.
293/2016.	Időskorúak ajándékozása – falinaptár 60 év feletti idős személyeknek	11. 13.
294/2016.	Polgármesteri jelentés elfogadása	
295/2016.	A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás megszüntetése	13.
296/2016.	A KEVIÉP Kft. bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelme	14.
297/2016.	Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-3.2.1. sz. „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú pályázat jóváhagyása	15.
298/2016.	Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázatokkal, valamint a működési támogatások biztosításával kapcsolatos önerő befizetéséről	16.
299/2016.	Tájékoztató Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés megkötéséről	17.
300/2016.	Közfoglalkoztatás 2017.	21.
301/2016.	A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatt lévő üzlethelyiség (volt ruházati üzlet) pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása	23.
302/2016.	A helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztató elfogadása	26.
303/2016.	Beszámoló a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről	27.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 13. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Szirbik Imre alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökne Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Tóth András képviselő

Összesen: 7 fő

Tanácskozási joggal részt vett: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Dr. Égető Gábor, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Makói Járási Hivatal vezetője, Hegedűs Sándor művelődésszervező, Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődevezető, dr. Molnár Sándorné, a Polgármesteri Hivatal munkatársa, Harcsás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa, Baranyi Istvánné, a Polgármesteri Hivatal munkatársa, Kerekes Zsuzsanna, önkormányzati munkatárs.

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit az idei év utolsó testületi ülésén. Nagy örömmel köszöntöm körünkben Dr. Égető Gábort, a Makói Járási Hivatal vezetőjét. Köszöntöm a Bölcsőde vezetőjét, valamint Hegedűs Sándor művelődésszervezőt, jegyző urat és munkatársaimat. A mai ülést megnyitom, megállapítom, hogy a képviselő-testület teljes létszámban jelen van. A napirendet a meghívó szerint javaslom elfogadásra. Kérdés, észrevétel, más javaslat van-e? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 290/2016. számú határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

290/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. december 13-i soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása.
4. Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról.
5. Beszámoló a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről.

Zárt ülés

6. Döntési javaslat.
- 2017. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend.

Polgármesteri jelentés.

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

Szegvári Ernőné polgármester: Kezdjük a polgármesteri jelentéssel.

- December 1-jén a Széchenyi Programiroda meghívásának tettünk eleget dr. Molnár Sándorné kolléganőmmel. A pályázati lehetőségekről, folyamatokról kaptunk tájékoztatást.
- December 2-án Krizsán Katalin tervezőasszonnyal egyeztetünk a bölcsőde terveiről, ezen az egyeztetésen részt vett a bölcsőde vezetője is, hiszen az ott dolgozók javaslatait és észrevételeit is figyelembe szeretnénk venni. A tervező a terveket az egyeztetésen elhangzottaknak megfelelően kijavítja. Még lesz egy egyeztetés, amely során a bölcsőde szakemberei által elfogadásra kerül a terv, amennyiben az a mindennapi munka elvégzéséhez megfelelő lesz.
- A Rónay-sírkertnél megkezdték a zöldnövényzet irtását.
- Autót néztünk még ezen a napon. Körbejártunk mindent és most ott tartunk, hogy jövőre fogjuk az autót megvásárolni. Nekem az Opel Mokka tetszett, abban alapfelszereltség van. A többi típusú autó ennél nagyobb, és több mindent tud. Azért azt még megnézzük, hogy az Opel típusú autó esetén, esetleg a kifutó szériából van-e olyan, ami alacsonyabb építésű, és az alacsonyabb árat fog jelenteni. Balázs Zoltán képviselő úrtól kaptunk egy Volvo típusú autóra vonatkozó árajánlatot

Balázs Zoltán képviselő: Én ezzel arra gondoltam, hogy az általunk meghatározott árban milyen autókat lehet nézni.

Szegvári Ernőné polgármester: De lehet, hogy egy olyan autónál, ami most árban jó, akkor, amikor már futott jó sok kilométert és javítani kell, az alkatrész lesz hozzá nagyon drága. Még nézegetjük az autót. Az a lényeg, hogy mindenképpen 2017-es évjáratú legyen, mert hosszútávon ez a legjobb megoldás.

- December 6-án a Dél-alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén vettem részt. Ezzel kapcsolatosan lesz egy előterjesztés, hogy a későbbi programokhoz csatlakozni kívánunk-e. Azt javaslom, hogy mindenképpen csatlakozzunk, hiszen pénzünkbe igazán nem fog kerülni, viszont a hulladék elszállítását ez segíteni fogja. Vannak feszültségek a Társuláson belül, a Mórahalomnak átadott eszközökkel vannak problémák. Még nem tudom, hogy mi lesz ennek a vége, szerdán lesz majd még egy társulási ülés. Mi véletlenszerűen kerültünk bele ebbe a Társulásba. Ez elsősorban Szegedről és környékéről, valamint Mórahalomról és környékéről szól, de annak idején Nagy Tibor polgármester döntött arról, hogy csatlakozunk ehhez a Társuláshoz, ami nagyon jó döntés volt. Így tudott megvalósulni Kiszomboron a szeméttelep rekultivációja és felépülni a hulladékudvar. Tulajdonképpen Kiszombor nagyon jól profitált ebből a kapcsolatból. Én ezzel a társulási munkával meg vagyok elégedve Kiszombor szempontjából.
- December 7-én a Bodrogi Bau képviselőjében keresett meg Bodrogi Ferenc úr, és a jókívánságait fejezte ki Önkormányzatunk felé. Előzőleg az Önkormányzat is köszöntötte levélben a céget 25 éves fennállása alkalmából.

Ezen a napon nálunk voltak a tervezők a földutakkal kapcsolatosan. Nagyon körbejártuk a témát. Két tervező is itt volt, az egyik Moldován Attila, a másik pedig a TIMA-nak a munkatársa volt. Mindenképpen kellene valamilyen árkat építeni az út mellé. Kértem, hogy legyen talajmechanikai vizsgálat is, hogy tudjuk, hogy mivel állunk szemben. Beszélgettek egymással arról, hogy milyen tömörítő anyagot kellene ide behelyezni, hogy jó legyen. Most kaptunk ezzel kapcsolatosan egy anyagot, amely alapján elmondom, hogy az építési engedélyeknél mire kell majd számítani: a közlekedés felügyelet díja 94.200,- Ft, a vízügyi hatóság díja 14.000,- Ft, a KÖFE szakhatósági díja 14.000,- Ft, a KÖFE adatlap bírálati díja

133.000,- Ft, bányakapitánysági díj nincs, Kulturális Örökségvédelmi Hivatal díja nincs, a közműegyeztetések díja 50.000,- Ft. Ez így összesen 305.200,- Ft. Valamint, miután ez vízjogi engedély-köteles tevékenység lesz, mert ha építünk egy árkot, ahhoz már kell vízjogi engedély, ezért a vízügyi hatóság felé majd 100.000,- Ft-ot kell fizetni. A földhivatalnak 30.000,- Ft-ot kell fizetni. Így mindösszesen 435.200,- Ft-ra számíthatunk. Ezek nem elkerülhető költségek.

Balázs Zoltán képviselő: Ez az összes út költsége?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, ez annak a 300 m-es útszakasznak a költsége, ami a Fehérhídnál van. Azért volt meghívva két tervező is, mert attól félünk, hogy belefizetjük a sok pénzt, és nem fog az út megállni. Mert egy mocsaras területről beszélünk. Ezért is kértem, hogy legyen talajmechanikai vizsgálat, ami egyébként az engedélyhez egy kötelező elem. Ehhez még hozzájön a különféle szakmai anyagok elkészítésének költsége, ami 500.000,- Ft lesz. Tehát összesen ez nekünk 935.200,- Ft-ba fog kerülni. Mi legyen?

Balázs Zoltán képviselő: Itt még nincs nyertes pályázat?

Szegvári Ernőné polgármester: Még nincs, most akarjuk beadni. Ezért kellene eldöntenie a képviselő-testületnek, hogy ezeket a költségeket, plusz még a TIMA által megadott összeget felvállalja-e, mert akkor tudunk továbblépni. A pályázat benyújtásának határideje 2017. február 6. Addigra az engedélyes terveknek el kell készülniük, ott kell lennie az igazolásnak arról, hogy beadtuk az engedélyezési eljárásra az anyagunkat, mert csak akkor tudunk pályázni. Ennek a kis szakasznak 20-30 millió Ft a bekerülési költsége. A díjak elszámolhatóak a pályázatban, de ha nem nyerünk, akkor gyakorlatilag közel 1 millió Ft-ot kiadunk erre.

Balázs Zoltán képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy az ottani tó hogyan kapott vízjogi engedélyt?

Szegvári Ernőné polgármester: Kapott vízjogi engedélyt, ennek majd utánanéznünk, de még nem tudunk beszélni Kádár Mihály úrral, aki az ATIVIZIG-nél van. Meg kell nézni a terveket.

Balázs Zoltán képviselő: Nekem az a véleményem, hogy a tó tulajdonosának is bele kellene szállnia ezekbe a költségekbe. Mert az ő építménye miatt van egy olyan utunk, amit nem tudunk használni.

Szegvári Ernőné polgármester: Azt mondják, hogy régen sem mindig lehetett ott járni.

Balázs Zoltán képviselő: Jó, de most konkrétan nem lehet ott járni.

Szegvári Ernőné polgármester: Ha most ehhez nem nyúlunk hozzá, akkor gyakorlatilag használhatatlanná válik az a rész. Nagyon sok gazda ott jár be. A magánúton nem tudnak bejárni. Régen ezt a területet arról is meg lehetett közelíteni, de az akkor még a termelősövetkezeté volt. De most már nem lehet, mert ott magánvállalkozások vannak. Mit tegyünk?

Gazsi Gábor képviselő: Én azt gondolom, hogy be kell vállalni a rizikót, mert sok gazdának nagyon fontos a bejárás ahhoz, hogy tudja a földjét művelni. Balázs Zoltán képviselő úrnak teljesen igaza van abban, hogy az ottani tó tulajdonosát meg kellene keresni, hogy szeretne-e ehhez hozzájárulni, vagy ez az ottani tó legális e?

Szegvári Ernőné polgármester: Azt hallottam az egyik tervezőtől, hogy amikor kint volt a helyszínen, ott volt a tulajdonos is, aki szerint nem ez okozza a problémát. Nekünk a tervezők

mondják, hogy valószínűleg a közlekedőedényeknek megfelelő módon történik ott az út vizesedése. Erre, miután én nem vagyok mérnök, nem tudom azt sem mondani, hogy így van, de azt sem, hogy nincs így. De Kádár Mihály urat meg fogom keresni az ATIVIZIG-nél és erről beszélni fogok vele, és megkérem arra, hogy ha Kiszombor felé jár, akkor jöjjön be hozzánk, mert ő nagyon ismeri ezt a területet, hiszen ő is volt a Szeged és Környéke Társulatnál, és már nagyon régóta ezt a szakmát űzi, és bármelyik településen mondunk valamit, ő tudja, hogy melyik csatorna hol van. Most el kell döntenünk, hogy lépünk-e ebben az ügyben, vagy leállunk, és nem csinálunk semmit.

Gazi Gábor képviselő: Szerintem lépünk.

Szegvári Ernőné polgármester: Rendben. Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület felhatalmaz arra mint polgármestert, hogy a Tisza-Marosszög Vízgazdálkodási Társulat által az Önkormányzat részére eljuttatott hatósági, valamint tervezési díjak ismeretében a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 számú pályázat benyújtásához szükséges előkészületeket megtegyem, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 291/2016. számú határozatát.

Tárgy: Pályázati lehetőség külterületi helyi földutak fejlesztésére

291/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázati lehetőség külterületi helyi földutak fejlesztésére tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a Tisza-Marosszög Vízgazdálkodási Társulat által az Önkormányzat részére eljuttatott hatósági, valamint tervezési díjak ismeretében a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 számú pályázat benyújtásához a szükséges előkészületeket tegye meg.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Folytatom a polgármesteri jelentést.

- December 8-án dr. Szöllősi Bélával tárgyaltunk a folyamatban lévő ügyeinkről. Majd erről is szeretnék később tájékoztatást adni a képviselő-testületnek.
- December 9-én Magyarcsanakon volt a Művelődési Központ átadása, nagyon szép lett az épület.
- December 12-én kaptunk egy árajánlatot és arról tartottunk egy megbeszélést. Miután megnyertük a 112 millió Ft-ot, amit az adósággal nem rendelkező önkormányzatok második alkalommal is megkaphattak, összeállítottuk annak a felhasználási költségvetését. Ehhez kellene most egy közbeszerzésre alkalmas költségvetést készíteni, illetve elektromos terveket készíttetni. 2.537.000,- Ft-ra kaptunk árajánlatot. Ebben a legnagyobb rész az elektromos tervezés. Volt itt egy másik tervező is, elmondtuk, hogy mit szeretnénk, és most ő is dolgozik azon, hogy árajánlatot adjon. Végigbeszéltük, hogy füstérzékelő kellene a Művelődési Házba, amit egyeztetni kell a katasztrófavédelemmel, hogy az szükséges vagy sem, azt is meg kell nézni, hogy az ÖNO esetében milyen előírások vannak. Minden épületre más és más vonatkozik. A legtöbb épületen van villámvédelem, de van, ahol még ez sincs teljes körűen

kiépítve. Mindenképpen kénytelenek leszünk valakivel szerződni, mert közbeszerzést nem tudunk kiírni terv és pontos mennyiségek nélkül. Ez a 2.537.000,- Ft-os összeg nagyon nagy pénz. Nem tudom, hogy mennyire tudjuk majd leszorítani ezt az összeget. A pénz már a számlánkon van, de nem tudjuk az árversenyt megtartani, ha a kiírásban nincs konkrétan leírva, hogy mire mit kérünk. Ezzel kapcsolatosan az lenne a kérésem, hogy hatalmazzon fel a képviselő-testület mint polgármestert arra, hogy kérjek még 2 árajánlatot 2.537.000,- Ft értékhatárig. Mert ha várunk a januári testületi ülésig, akkor már késünk egy hónapot, és ha jönnek ki a TOP-os pályázatok, csökkenni fog az igénybe vehető kivitelezők száma. Aki egyetért ezzel a javaslattal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 292/2016. számú határozatát.

Tárgy: Pályázati lehetőség önkormányzati ingatlanok fejlesztésére

292/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázati lehetőség önkormányzati ingatlanok fejlesztésére tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a Belügyminisztérium által adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatása jogcímen kapott 112 millió Ft felhasználásához szükséges pályázattal összefüggő költségvetés elkészítéséhez, 2.537.000,- Ft összeghatárig, további 2 tervezői árajánlatot kérjen be.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: A 12 lakásnál volt egy probléma. Nem fűtött a rendszer. Egy szombati napon végigjárták a szakemberek lakásokat, és kiderült, hogy van egy szivattyú, ami még nem működik. Beállították a rendszert úgy, hogy most mindenhol van fűtés. Majd lesz itt egy garanciális csere. A másik dolog. Az intézményeinknél, hogy jön az ünnep, minden vezető azzal keresett meg, hogy be szeretne zárni. Az Idősek Otthonában már korábban megbeszéltük, hogy ott a bezárás nem jöhet szóba, mert a házi gondozásban lévőket el kell látni. Mivel Karácsony után akkora nagy a csönd, nem lehet bezárni az intézményt, mert meg kell adni a lehetőséget az idős embereknek, hogy be tudjanak oda menni, ha nagyon magányosak, és tudjanak beszélgetni. A Művelődési Ház és a Könyvtár esetében van központilag foglalkoztatott szakember, akiknek nem az Önkormányzat a munkáltatója, hanem egy háttérintézmény, ami megszüntetésre kerül december 31-én, egy új intézmény jön létre, és ez fogja majd 2017. január 1-jétől foglalkoztatni ezeket a szakembereket. Kiadták ezeknek a szakembereknek központilag, hogy a fennmaradt szabadságokat az ünnep előtt, illetve a két ünnep között kell kivenniük. Ez annyit jelent, hogy a Kiszombori Ifjúsági Központnál, a Könyvtárnál, a Művelődési Háznál lévő 1-1 egy ilyen módon foglalkoztatott dolgozó szabadságon lesz. A Könyvtár vezetőjét kértem, hogy a Könyvtár legyen nyitva. Ő jelezte, hogy nem keresik a Könyvtárat. De szerintem adjuk azt a lehetőséget a közművelődési intézményeinknél, hogy ha a téli szünetben a gyerekek el szeretnének menni, akkor bejussanak. A Művelődési Háznál egy ember lesz, megbeszéljük majd azt is, hogy az Ifjúsági Központ is legyen nyitva, mert oda is várjuk a gyerekeket. A Bölcsődénél nem tudom, hogy jelen esetben hány gyermek jelentkezett a két ünnep közötti napokra?

Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődevezető: 27-én 4 gyermek, a többi napon 3 gyermek lesz.

Szegvári Ernőné polgármester: Tehát a Bölcsőde dolgozni fog. Ráadásul itt van még az ingyenes étkeztetés is. Óvoda?

Börcsökne Balázs Márta képviselő: A két ünnep közötti napokon ugyanaz a személy kérte az étkeztetést, aki az iskolás gyermekei részére is kérte, ez két óvodás gyermeket érint.

Szegvári Ernőné polgármester: Őket ki tudjuk szolgálni. A két ünnep között az óvodánál nem lesz probléma. A Bölcsődénél az a probléma, hogy nincs máshol főzési lehetőség. Van-e véleménye, kérdése a képviselő-testületnek az elhangzottakkal kapcsolatosan?

Gazsi Gábor képviselő: Honnan jött az ötlet, hogy bezárjanak az intézmények?

Szegvári Ernőné polgármester: Onnan, hogy jelezték, hogy sokba kerül a világítás és az épületek felfűtése.

Gazsi Gábor képviselő: De mi volt a konkrét indok? Ez esetleg egy több éves tapasztalat?

Szegvári Ernőné polgármester: Felmérték a gyermekek igényét. Ezért mondta el a bölcsőde vezetője is, hogy hány gyermek lesz bent az intézményben az ünnepek között. Az Óvodában két gyermek jelentkezett.

Gazsi Gábor képviselő: Az Ifjúsági Központba fognak menni a gyerekek?

Szegvári Ernőné polgármester: Ezért hoztuk létre, hogy ilyenkor tudjanak a gyerekek hova menni játszani. A Művelődési Házban egy rendezvény lesz még december 30-án, a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör fogja tartani az évzáró ünnepségét. A művelődési intézmények nyitva tartását meg tudtuk volna oldani rugalmasabban is, ha nincs annak a cégnek a megszűnése, mert akkor úgy adjuk ki a szabadságokat, hogy az egyik dolgozó egyik időpontban, a másik meg egy másik időpontban megy el szabadságra annak érdekében, hogy ne legyen ilyen probléma. De az érintetteknek most egyszerre kell kivenniük a szabadságukat. Ennek ellenére megoldjuk, hogy nyitva legyenek az intézményeink. Az Óvoda nem lesz nyitva két gyermek miatt, de az iskolás gyermekek étkeztetését meg tudják oldani. Nyilván, ha több óvodás gyerekről lett volna szó, akkor az Óvoda is üzemelt volna egy csoporttal.

Megrendeltük az idősek részére a 2017. évi naptárakat. Úgy számoltunk, hogy 789 fő 63 év feletti személy van. Most a kolléganővel kiszámoltattam, hogy ha olyan családokban gondolkodunk, ahol él 60 év feletti személy, akkor 744 db naptárat kellene kiosztanunk. Az lenne a javaslatom, hogy módosítsuk a korábban meghozott határozatunkat azzal, hogy azon családok részére, ahol 60 év feletti idős személy él, családonként 1 db naptárat ajándékozzunk. Tehát ne az legyen, hogy a 63 év feletti személyek családonként kapnak 2 db-ot, a 60-62 évesek meg nem kapnak semmit. Az elképzelés szerint nem minden 63 év feletti személy, hanem az a család kapna 1 db naptárat, ahol él 60 év feletti személy. Kérdés, észrevétel van-e? Nincs. Aki egyetért az elhangzott javaslattal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 293/2016. számú határozatát.

Tárgy: Időskorúak ajándékozása – falinaptár 60 év feletti idős személyeknek

293/2016. (XII. 30.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az időskorúak ajándékozása – falinaptár 60 év feletti idős személyeknek tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az időskorúak ajándékozása tárgyú 204/2016. (VIII. 30.) KNÖT határozatának második bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

„A Képviselő-testület akként határoz, hogy a Kiszombor nagyközségben élő azon családok részére, ahol 60 év feletti idős személy él, családonként 1 db kiszombori vonatkozású képeket tartalmazó falinaptárt ajándékoz karácsony alkalmából.”

A Képviselő-testület a 204/2016. (VIII. 30.) KNÖT határozat egyéb rendelkezéseit hatályában fenntartja.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kérdés, észrevétel a polgármesteri jelentéssel kapcsolatosan?

Balázs Zoltán képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy a közmunkásoknak a cafetéria milyen alapon és hogyan került kiosztásra? Arról szeretnék tájékoztatást kapni, hogy ki mennyit kapott, mi volt ennek a tematikája, ki nem kapott, és hogy az intézményeknél ez hogyan történt?

Szegvári Ernőné polgármester: Az intézményeknél dolgozó közmunkások is kaptak cafetériát, de azok a személyek, akik ott vannak alkalmazva, tőlünk nem kapnak, mert az egy másik jogviszony. Egyetlen ilyen intézményünk van, ahol önállóan alkalmaznak közmunkásokat, ez az ÖNO. Az összes többi közmunkás esetében a juttatás annak a függvénye volt, ahogyan a munkájukat végezték. Aki tartósan táppénzen volt, az nem kapott. 2.000,- Ft-tól 10.000,- Ft-ig terjedt az utalvány mértéke, ezeket ki is osztottuk. Ezt követően arra jöttem rá, hogy ez abszolút nincs a munkára hatással, ezért most úgy osztjuk ki, hogy aki nehezebb munkát végez, az kapjon. Mert ez a juttatás abszolút nem volt érezhető a munkán. Az volt a célunk ezzel, hogy a közmunkásoknál jobb teljesítményt érvényesítsük. De nem ezt tapasztaltuk, hanem azt, hogy ezt már várják, mert úgy gondolják, hogy ez jár.

Balázs Zoltán képviselő: Azért kérdeztem, mert nem tudtam válaszolni erre a kérdésre. Az ÖNO-ban dolgozók mennyire vannak tájékoztatva azzal kapcsolatban, hogy ők miért nem kapnak?

Szegvári Ernőné polgármester: Mert engem nem kérdeztek meg. Ha megkérdeznék, elmondom. Az intézményvezető már megkérdezte, akkor elmondtam neki, hogy mert nem ebben az általunk foglalkoztatott közmunkában vesznek részt.

Balázs Zoltán képviselő: Jó, de nekik a közmunkás, az közmunkás. Nem tesznek különbséget. Nem tudják a jogszabályt, hogy kinek miért jár, vagy miért nem jár. A differenciálást hogyan sikerült megoldani?

Szegvári Ernőné polgármester: Szerintem nagyon rosszul differenciáltunk. Ez nem működőképes rendszer. Úgy érzem, hogy ez nem igazán érte el a célját. Tartok is attól, amit nagyon megértek, hogy nem kíván a Kormány a közmunkás béren emelni, annak érdekében, hogy az illető menjen el a munkaerőpiacra. Menjenek is el a munkaerőpiacra, ezzel egyet is tudok érteni, és sokan már el is mentek. Ennek nagyon örülök. De vannak olyanok is, akik visszajönnek.

Tóth András képviselő: Én a vesszőparipámat mondom ismét el, ez a kerékpártárolóhoz a lámpa biztosítása.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt én minden alkalommal elmondom Borbíró Zsolt úrnak. Most szerelni fog hozzánk még egy kamerát, megcsinálta a Könyvtárat is. A Polgármesteri Hivatal udvarának hátsó részébe fogunk szereltetni egy kamerát, mert van egy olyan traktorunk, amit nem lát a jelenlegi kamera. Igaz, hogy látjuk a hátsó bejáratot és az udvart, ha ott mozog valaki, de ha ezen a traktoron csinálna valamit, azt nem látjuk. Amikor erről tárgyaltunk, akkor is elmondtam, hogy kell a kerékpártárolóhoz egy lámpa. Illetve kellene még plusz kerékpártároló is, mert nagyon sok a kerékpárral járó.

Gazi Gábor képviselő: És van lehetőség a bővítésre?

Szegvári Ernőné polgármester: A Nagyállomásnál mindenképpen. Azt, hogy a József Attila utcán hova fogjuk tenni a plusz tárolót, még nem tudjuk. A Nagyállomásnál, a Szeged felőli oldalon, az állomás felőli részen lévő tárolót látja a kamera. A másikat lehetne tenni az út mellé, a váró utánra, mert még azt is látja a kamera. Fontos, hogy olyan helyre rakjuk, ahol látja a kamera. A Makó felőli oldalra nem tudunk tárolót tenni, mert ott nincs hely.

Szirbik Imre alpolgármester: Az előző testületi ülésen is megemlítettem a GKI felé vezető útnál lévő vasúti átjárót. Másnap leaszfaltozták azt a részt.

Balázs Zoltán képviselő: Lesz-e még garanciális javítás csatorna ügyben?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen.

Balázs Zoltán képviselő: A Rónay-kastély Szent-István tér – Makói utcai sarkánál elég komolyan megsüllyedt a kandelláber alatti rész. Attól tartok, ha nagyobb havazás vagy esőzés lesz, akkor ott meg fog állni a víz. Ott már az út is be van hajolva rendesen. Továbbá szeretném megkérdezni, hogy a József Attila utcán, a makói oldalon lévő buszmegállóval szembeni magtár tulajdonosával sikerült-e beszélni, hogy csinálja meg az ereszcsonát? Mert nincs levezetve a tetőről a víz, és hiába lett megcsinálva előtte az árok, ugyanúgy áll a járdán a víz. Amikor esik az eső, meg amikor hordja be a szalmát, az a rész ott borzasztóan néz ki.

Gazi Gábor képviselő: Ha jól emlékszem, előző évben arra hivatkozott a tulajdonos, hogy nem volt jó a mezőgazdasági év.

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, de mi nem is ezzel kapcsolatosan szólítottuk fel, hanem a csatorna, illetve a csúszó cserepek miatt. Akkor Gábor Vilmos kollégám felvette a kapcsolatot vele. De most újra fogok szólni a kollégának, hogy szólítsa fel a tulajdonost és vegye fel az örökségvédelmi hatósággal is a kapcsolatot.

Balázs Zoltán képviselő: Legalább az utcafrontot csinálja meg a tulajdonos.

Szegvári Ernőné polgármester: Természetesen. Ajánlottuk már a tulajdonosnak azt is, hogy pályázzon, mert írnak ki mindig karbantartásra is pályázatokat a műemlék épületekre vonatkozóan, de nem történik semmi. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a polgármesteri jelentés elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 294/2016. számú határozatát.

Tárgy: Polgármesteri jelentés elfogadása

294/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. december 13-i testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

2. Napirend.

Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.

- A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás megszüntetése

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a Megszüntető Társulási Megállapodás tervezet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Erre vonatkozóan már kaptunk anyagokat, és úgy gondolom, hogy egyetérthetünk azzal, hogy ez a társulás kerüljön megszüntetésre. Már a katasztrófavédelem végzi a szünyogyérítéseket, ami korábban ennek a társulásnak volt az alapfeladata. Kérdés, észrevétel van-e? Nincs. Aki egyetért a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás megszüntetésével, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 295/2016. számú határozatát.

Tárgy: A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás megszüntetése

295/2016. (XII.13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás megszüntetése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás 2017. március 31. napjával történő megszüntetésével.
2. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a határozat mellékletét képező társulási megállapodás megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.
3. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Szegvári Ernőné polgármestert, hogy e határozatot 2017. február 20-ig küldje meg a gesztor településnek.

A határozatról értesül:

- Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester –
a DARK Társulás elnöke, Sándorfalva
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- KEVIÉP Kft. bérleti szerződés meghosszabbítás iránti kérelme

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 4. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A KEVIÉP Kft. kérte a bérleti szerződésének a meghosszabbítását. Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban? Nincs. Aki egyetért a bérleti szerződés meghosszabbításával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 296/2016. számú határozatát.

Tárgy: A KEVIÉP Kft. bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelme

296/2016.(XII.13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a KEVIÉP Kft. bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelme tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEVIÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft-vel (4025 Debrecen, Széchenyi u. 46.) 2014. június 1. napján megkötött, 2015. június 30. napjáig hatályos – 2016. december 31. napjáig meghosszabbított - bérleti szerződést, mely alapján a Kft. az önkormányzat tulajdonát képező Rónay-kastély (6775 Kiszombor, Móricz Zs. u. 1-3.) udvarából 2.000 m² nagyságú területet telephelyként (gépek, anyagok tárolása, raktározása, rakodása) a településen folyó ivóvízminőség-javító program kivitelezésének időtartamára bérel 100.000,- Ft/hó összeg bérleti díj ellenében, a Kft. - mint bérlő kérelmére – azonos bérbeadási feltételek mellett meghosszabbítja *2017. március 31. napjáig*.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos jognyilatkozat aláírására.

A határozatról értesül:

- KEVIÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft. 4025 Debrecen, Széchenyi u. 46.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-3.2.1. sz. „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú pályázat jóváhagyása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 5. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Javaslom a képviselő-testületnek, hogy csatlakozzunk ehhez a programhoz, mert ezzel mi is jól fogunk járnunk. A szelektivitásra fognak törekedni, és ha még befér a hulladékudvarba valamilyen külön tárolási lehetőség, akkor azt is meg fogják oldani. Továbbá benne van a nagy telepeken a hulladék kezelése is. Kérdés, észrevétel van-e? Nincs. Aki egyetért a csatlakozással, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 297/2016. számú határozatát.

Tárgy: Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-3.2.1. sz. „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú pályázat jóváhagyása

297/2016. (XII.13.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-3.2.1. sz. „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában tárgyú felhívására” tárgyú pályázat jóváhagyása tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület az előterjesztést megvitatta, és a törvényben foglalt szavazati arányok figyelembevételével az alábbi határozatot hozta:

Határozat

A Képviselő-testület megtárgyalta Dr. Koltainé Farkas Gabriella, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás szakmai vezetője „**Tájékoztatás a KEHOP-3.2.1. pályázat előkészítésének előrehaladásáról, döntés a pályázat beadásához szükséges önkormányzati határozatok meghozataláról**” tárgyú Társulási Tanács elé terjesztett 61/2016. (12.01.) sz. előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1. A Kiszombor Nagyközség Önkormányzata támogatja és részt kíván venni a Magyar Kormány 1463/2016. (VIII.24.) Korm. határozata alapján az Éves Fejlesztési Keretben nevesítésre került 6,75 milliárd Ft indikatív támogatásban részesült a KEHOP-3.2.1. azonosító számú „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” megnevezésű projekt megvalósításában.

2. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás és az ISPA/KA pályázat által megvalósított hulladékgazdálkodási rendszerhez kíván a továbbiakban is tartozni, és felelősségteljesen részt kíván vállalni a jelenlegi szolgáltatási rendszerben megvalósított projektek fenntartásában, működtetésében és fejlesztésében.

A határozatnak a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Munkaszervezetének történő megküldéséről a Jegyző haladéktalanul gondoskodik.

A határozatról értesül:

- Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 6728 Szeged, Városgazda sor 1.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázatokkal, valamint a működési támogatások biztosításával kapcsolatos önerő befizetéséről

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 6. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Ebben az esetben összesen 4.514,- Ft összeget kell a 2016. évi költségvetésben jóváhagyni a projekt keretében beszerzett eszközvagyon költségeire vonatkozóan. Lesz még egy 17.100,- Ft-os összeg is, de az erre vonatkozó költség felosztásáról még nincs a Társulási Tanács részéről döntés. Ezt az összeget képviselő-testületi jóváhagyás nélkül nem tudjuk elutalni a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás részére, ezért készült ez az előterjesztés. Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Nincs. Aki egyetért a fenti összegek biztosításával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 298/2016. számú határozatát.

Tárgy: Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázatokkal, valamint a működési támogatások biztosításával kapcsolatos önerő befizetéséről

298/2016.(XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázatokkal, valamint a működési támogatások biztosításával kapcsolatos önerő befizetéséről tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által beadott KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 pályázat kapcsán felmerült, Kiszombor településre vonatkozó önerőt, 4.514,- Ft-ot (BB-tag - Novai Bt. - megbízási díja a 34/2016. (07.07.) TT. sz. határozat alapján 354,- Ft, az eszközvagyon teljes CBA tanulmányának költsége a 48/2016. (08.04.) TT. sz. határozat alapján 4.160,- Ft) az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében tartalékkerete terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület vállalja, hogy az 1. pontban megjelölt összeget átadja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A határozatról értesül:

- Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Tájékoztatás Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés megkötéséről
Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester
Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 7. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kiegészítés az anyaggal kapcsolatosan?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Nem kívánom kiegészíteni az előterjesztést.

Szegvári Ernőné polgármester: Tehát minden le van írva az előterjesztésben. Van-e kérdés, észrevétel a képviselő-testület részéről? Nincs. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 299/2016. számú határozatát.

Tárgy: Tájékoztatás Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés megkötéséről

299/2016.(XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatás Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés megkötéséről tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Támogatási kérelem benyújtása a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 jelű intézkedésre tárgyú, 217/2016. (IX. 27.) KNÖT határozatában akként határozott, hogy támogatási kérelmet kíván benyújtani a Széchenyi 2020 keretében meghirdetett „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 jelű intézkedésre. A Képviselő-testület a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a kedvezményezett kötelezettségek teljesítésére vonatkozó felhatalmazást megadta, továbbá felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére. Önkormányzatunk a benyújtott pályázata alapján 7.000 e Ft támogatásban részesült.

Az Önkormányzati ASP rendszer kialakításának feltétele a Magyar Államkincstárral (a továbbiakban: MÁK) – mint Szolgáltatóval - az „Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés” (a továbbiakban: Szolgáltatási szerződés) megkötése, amelyet a MÁK leirata alapján az általuk megküldött tartalom szerint 2016. december 9. napjáig 5 példányban aláírva vissza kellett

juttatni részükre. A Szolgáltatási szerződés aláírása – a fent hivatkozott határozatra tekintettel - önkormányzati részről 2016. december 6. napján megtörtént.

A Képviselő-testület az Önkormányzati ASP rendszer Szolgáltatási szerződés megkötéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a Szolgáltatási szerződés megkötésével egyetért.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Közfoglalkoztatás 2017.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 8. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Megkeresték az Önkormányzatot, be kell adni a pályázatot 2016. december 15-ig. Kérdeztük, hogy hogyan fog alakulni az új szabályozás értelmében a közmunka program. Az volt a válasz, hogy a régi tematika szerint készítsük el a pályázatunkat. Megjelent az újságban, hogy 3 éven belül 1 évet lehet majd közmunkában vállalni. 25 év alatti személyt nem lehet majd alkalmazni közmunkában. Ez nekünk azért érdekes, mert ha 2017-ben ezt megcsináljuk, akkor 2018-ban, 2019-ben mi lesz? Most ezt még nem tudjuk igazán, de a régi tematika szerint összeállítottuk a programot. Már korábban is elmondtam, hogy mennek el az emberek, aminek én örülök, mert közülük vannak olyanok, akik nagyon szépen megállják a helyüket a munkahelyükön. Olyan is van, aki visszajön, de ezek jó dolgok, mert tényleg az a cél, hogy ezek az emberek visszakerüljenek a munkaerőpiacra. Persze vannak akadályok is, pl. a képzettség hiánya, mert a piac képzett munkaerőt keres. Összegyűjtöttük, hogy mennyi embert tudnánk alkalmazni, de még ez is kérdéses, mert nem biztos, hogy ennyi helyet fel tudunk tölteni. Leírtuk, hogy mit szeretnénk. A mezőgazdaságot is szeretnénk továbbvinni, ahol inkább az asszonyokat tudnánk alkalmazni. Leírtuk az alkalmazás időtartamát is. A belterületi közúthálózat karbantartására 15 főt szeretnénk, mert ha növekszik a létszám, akkor már önrészt is kell hozzátenni. Ami egy érdekes dolog, az a mezőgazdaság, mert minden programnál, ahol ÁFA-köteles árbevétel képződik, akkor nettó összegű támogatást fogunk kapni. Ez a mezőgazdaságnál fog megjelenni, tehát az mindenképpen pénzünkbe fog kerülni, mert az előzetes ÁFA összege, amit visszaigényelhetünk, nem lesz olyan magas, mint amit be kell majd fizetnünk. Két dolognál jelenik meg az ÁFA-köteles bevétel, az egyik az olajtők. Beszéltem Maroslele polgármesterével, hogy továbbra is szeretnék-e, ha termelnék nekik olajtöket? Az mondta, hogy az idei mennyiséget jövőre is szeretnék kérni. A másik a búza, ahol az a helyzet áll fenn, hogy amikor eladjuk, annak ÁFA-tartalma is van. Továbbá amit segélyben kiadunk, annak is az ÁFA-tartalmát be kell fizetni. Úgy kell kezelni, mintha megvettem volna és utána eladom. Mert ha ingyenesen adok valamit, annak is van ÁFA-tartalma, amit be kell fizetni. Egyedül ebben fogunk nettó összegű támogatást kérni, az összes többi tevékenység esetében bruttó összegben fogjuk kérni a támogatást. A belterületi közúthálózatnál 15 főt szeretnénk alkalmazni. Nagyon nem is tudunk eltérni ettől a mennyiségtől, mert vagy fel tudjuk tölteni, vagy nem. Van még a helyi sajátosság, itt 5 fő azzal foglalkozna, hogy térkövet gyártana. Ebben az esetben nem tudunk több főre beadni pályázatot, mert nem fogunk hozzá embert kapni. Itt az anyagár az, ami jelentős. Kérhetnénk több anyagra támogatást, de nem mertük beírni, mert nem fogjuk tudni teljesíteni a feladatot. Van még a mezőgazdasági utak rendbetétele, itt kértünk még 15 főt. Hosszú időtartamú közfoglalkoztatottakat is fogunk alkalmazni, de ezt nem tartalmazza ez az előterjesztés, mert erre vonatkozóan nem kérnek döntést. Azt beszéltük meg a Munkaügyi Központ vezetőjével, hogy itt is próbáljuk feltölteni a létszámot, és ha valahol hiányzik a többi programból

ember, akkor innen fogjuk oda áthelyezni, mert ami fel van az előterjesztésben sorolva, ott fel kell tölteni a létszámot, mert egyébként levonnak a támogatás összegéből. Az a baj, hogy nincs olyan ember, aki minőségi munkát tudna végezni. Korábban javasoltak a képviselő-testületi tagok bizonyos utcákat, ahol a járdákat, utakat fel kellene újítani. Összegyűjtöttük ezeket az utcákat, ezekből kellene kiválogatni azokat, amelyek a legfontosabbak, mert ez most 2.630 m² járdát jelent. Mennyi volt a 2016. év leadott mennyiség?

Baranyi Istvánné, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: 1.015,8 m²-re adtuk be a pályázatot.

Szegvári Ernőné polgármester: Azért kell kiválasztani a legfontosabbakat, mert hiába gyűjtöttünk össze 2.630 m² járdát, nem tudunk ennyit beadni, mert nem lesz kész, és akkor el fognak bennünket marasztalni. Lehetőleg az idei év mennyiségénél kellene maradnunk, és ha lesz majd még kapacitásunk, akkor inkább a saját pénzünket vesszük igénybe. De a 15 fő miatt adott az anyagár, és meg van az is határozva, hogy ekkora létszámnál mennyi anyagot tudunk venni. Ha meg nagyobb létszámot írunk be, nem tudjuk a létszámot betölteni. A másik az, hogy ott már önrésszel is számol a rendszer. Ezért inkább, ha mi tudunk tovább dolgozni, akkor ezt a saját pénzünkből oldjuk meg. Mert ez még mindig jobb, mintha beírjuk, és nem tudjuk teljesíteni sem a mennyiség, sem az anyagköltség miatt. Ezért most ki kellene azt választani, hogy melyik utcák lennének a legfontosabbak. Az az igazság, hogy mind nagyon rossz állapotban van. Kimentünk és megnéztük. Amit Balázs Zoltán képviselő úr javasolt, nagyon rosszak, Szirbik Imre alpolgármester úr javasolta az Óbébai utcát, az is végig a temetőig nagyon rossz. A Régi Makói utca szintén.

Balázs Zoltán képviselő: A Szőlő utca is végig rossz.

Szekeres Krisztián képviselő: Az Árpád utca is meg lett nézve?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, benne is van a kigyűjtésben. Az is nagyon rossz állapotban van.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: A COOP bolt melletti járda is benne van?

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt mi úgy beszéltük, hogy a parkoló mellett valamekkora szakaszt be fogunk írni. Beszéltünk a COOP bolt vezetőjével, megnéztük a bolt melletti járdaszakaszt is, és adnának 30.000,- Ft-ot annak érdekében, hogy ott ki tudjuk javítani a járdát. Megbeszéltük a vezetővel, hogy majd tavasszal eljönnek, és ezt a problémát kezelni fogjuk. Nagyon mélyen ott sem fogunk tudni benyúlni, mert a belvízelvezetés érinti azt a részt és akkor ott megint szét kell bontani a járdát.

Balázs Zoltán képviselő: Kb. 6-8 m²-es szakasz van ott, amit meg kell csinálni.

Gazsi Gábor képviselő: Arra gondoltam, hogy nézzük meg, hogy melyik utca a legforgalmasabb és induljunk ki abból.

Balázs Zoltán képviselő: Az egyik az Árpád utca, amin nagyon sokan járnak.

Szegvári Ernőné polgármester: És ott az utca egyik oldalán nincs is járda. Ez a járda itt 154 m².

Balázs Zoltán képviselő: A másik az Óbébai utca a temetőig.

Szegvári Ernőné polgármester: Az Óbébai utca páratlan oldala a Szőlő utcától a Kör utcáig 136 m², a Kör utcától a Tó utcáig az 499,4 m². Ez így összesen szinte teljesen lefedi a tavalyi évi

mennyiséget. Viszont van még egy nagyon rossz szakaszunk, ez a Tó utca az Óbébai utcától, ami 64 m².

Gazsi Gábor képviselő: Véleményem szerint ezt is írjuk fel.

Tóth András képviselő: Szerintem is, mert a Vályogos-tó miatt is mindenki a köves úton közlekedik.

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor ezek lennének a javaslatok, és majd látjuk, hogy később még mibe tudunk befogni.

Balázs Zoltán képviselő: Még lenne egy javaslatom. A temetőben lévő utak közül is sokat fel lehetne újítani. Ami ezek közül a legrosszabb, az a ravatalozónál lévő díszsírok körüli rész, ahol már szinte csak a járda alapjain lehet közlekedni. Ez egy T-alakú, 10-20 m²-nyi szakasz.

Szegvári Ernőné polgármester: Most akkor abban kellene dönteni, hogy a képviselő-testület elfogadja az előterjesztésben szereplő programokat és a javasolt három utca felújítását a következők szerint: Árpád utca a Kör utcától a Börcsök Andor utcáig, Óbébai utca páratlan oldala a Szőlő utcától a Kör utcáig, illetve a Kör utcától a Tó utcáig és a Tó utca az Óbébai utcától kb. 80 m-es szakaszon. Ezek azok, amik elsősorban javítandók. Ha m²-ben is megfelelő, akkor ezeket az utcákat adjuk be, és utána a Régi Makó utcát is javítjuk, ha kell. De ezt az utcát és a temetőt nem írjuk be.

Balázs Zoltán képviselő: Viszonyításképpen kérdezem, hogy ugyanekkora volt az összeg tavaly is?

Baranyi Istvánné, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Közel hasonló volt, mint most, azzal a különbséggel, hogy az anyagár feljebb ment.

Szegvári Ernőné polgármester: Megengedi a rendszer, hogy az anyagár feljebb menjen?

Baranyi Istvánné, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Ugyanazt a pénzt fogjuk megkapni.

Balázs Zoltán képviselő: Azért kérdeztem, mert tavaly is közel 11 millió Ft volt a munkabér, és kb. 1.000 m² járda lett megcsinálva. Ez azt jelenti, hogy durván 1.000,- Ft/m² munkadíj árért csináljuk meg. Ez nagyon sok.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezzel maximálisan egyetértek.

Gazsi Gábor képviselő: A térkő lerakásnak 1.000,- Ft a m²-ára?

Balázs Zoltán képviselő: Nem a térkő lerakásnak, hanem a betonozásnak. Ennyi a munkabére.

Gazsi Gábor képviselő: Ha kőműves csinálná, ennél sokkal többbe kerülne. Azon is el kellene gondolkodni, hogy olyan személyt kellene felvenni, aki felelős a traktor karbantartásáért, és az esetleges gépbeszerzésnél pedig egy komolyabb gépet kellene venni. Olyat, pl. aminek nagy tartálya van, és ősszel a lehullott faleveleket is fel tudja szívni. Ezekre a gépekre egy olyan embert felvenni, aki képes ezeket megfelelő módon kezelni. És ha már a közmunka programban egyre kevesebb személy van, aki úgymond hadra fogható, akkor ezekkel a gépekkel is tudunk személyeket kiváltani.

Balázs Zoltán képviselő: Elhangzott már korábban, hogy van 3 db traktor. De mivel csak egy személy volt, aki rájuk ülhetett, mert annak volt jogosítványa, akkor hiába van 3 db traktorunk.

Szegvári Ernőné polgármester: Most hiába van 3 db traktorunk. De mondtam, hogy nem látjuk, hogy mi történik a traktoroknál, és az egyiknek eltörött a szélvédő üvege. Valószínűleg azt korábban érte valami, jött a nagy hideg és azért törött el egyik éjszaka. A fahordás miatt, és nagyon kellett volna két traktor, ami erre alkalmas, de csak egyet tudtunk használni, mert a másikat javítják. Ha megjavították, akkor azt is tudjuk majd használni. Mindemellett tölteni kell fel az utcákban a kavicsot, amihez szintén kell a traktor. A jövő évi költségvetéssel kapcsolatban már javasoltam, hogy nézzék a kollégák a fűnyíró gépeket, mert azzal ki lehet váltani embereket, mert nem szeretnek a fűkaszákkal dolgozni. Amit lehet, azt váltsuk ki, de nem lehet mindent kiváltani. A nagy területeinknél igen, de van, ahol nem lehet. Mindenképpen a gépesítés felé szeretnénk elmenni, miután egyre kevesebb ember lesz, és a legdrágább dolog embert alkalmazni. Ahol lehet, ki kell váltani az emberi erőt géppel. Még annyit szeretnék mondani visszatérve a járdákhoz, hogy az Óbébai utcát is betonjárdával kezdjük, vagy legyen egy darabon térkő?

Gazi Gábor képviselő: Én végig térkőben gondolkodtam.

Szegvári Ernőné polgármester: Az nagyon sok lenne.

Balázs Zoltán képviselő: Szerintem elég lenne csak az ÖNO-ig.

Szirbik Imre alpolgármester: A betont a mi embereink kevernék?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, vannak betonkeverőink. És úgy csinálnánk, hogy itt az udvar hátsó részén megkeverik és traktoron viszik ki. Amire figyelniük kell, hogy rengeteg betontörmelékünk lesz, és ehhez majd ki kell hívni egy céget, aminek a gépe azt vagy megdarálja, vagy elszállítja, és ennek még külön költsége lesz. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a 2017. évi közmunkaprogram elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 300/2016. számú határozatát.

Tárgy: Közfoglalkoztatás 2017.

300/2016.(XII. 13.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Közfoglalkoztatás 2017. tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul az alábbi ráépülő mintaprogramok indításához, azokkal egyetért:

- Mezőgazdasági start mintaprogram tervezett időpontja: 2017.03.01-2017.10.31.

Közfoglalkoztatotti létszám: 15 fő.

Támogatás mértéke: munkabér plusz járulék 100%-a, valamint a fajlagos költség.

A munkabér plusz járulék tervezett összege a tervezett időtartamra: 11.055.680,-Ft, közvetlen költség összege: 6.944.320,-Ft.

- Belterületi közúthálózat javítása (járda javítás) tervezett időpontja: 2017.03.01.-2017.10.31.

Közfoglalkoztatotti létszám: 15 fő.

Támogatás mértéke: munkabér plusz járulék 100%-a, valamint fajlagos költség.

A munkabér plusz járulék összege a tervezett időtartamra: 10.852.968,-Ft, közvetlen költség: 2.587.032,-Ft.

- Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás (térkögyártás) tervezett időpontja: 2017.05.01.-2017.10.31.

Közfoglalkoztatotti létszám: 5 fő.

Támogatás mértéke munkabér plusz járulék 100%-a, valamint fajlagos költség.

A munkabér plusz járulék összege a tervezett időtartamra: 2.695.230,-Ft, közvetlen költség összege: 2.704.770,- Ft.

- Mezőgazdasági utak rendbetétele tervezett időpontja: 2017.11.01.-2018.02.28.

Közfoglalkoztatotti létszám: 15 fő.

Támogatás mértéke: munkabér plusz járulék 100%-a, valamint fajlagos költség.

A munkabér plusz járulék összege a tervezett időtartamra: 5.527.840,-Ft, közvetlen költség: 1.672.160,-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására, a szükséges aláírásokra.

A határozatról értesül:

- Csongrád Megyei Kormányhivatal Makói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatt lévő üzlethelyiség (volt ruházati üzlet) pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 9. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Tekintettel arra, hogy az érintett személy nem érkezett meg, a beadott pályázata alapján kell a kérelméről dönteni. Van-e kérdés, észrevétel?

Gazsi Gábor képviselő: Ezek milyen szimulátorok? 18 év alatti gyerekek is használhatják?

Szegvári Ernőné polgármester: Ha ez működési engedély köteles, akkor meg kell kérnie az engedélyt. Ha ez játékgépnek minősül, akkor be kell tartania az arra vonatkozó szabályokat. De ezek nem nyerőgépek.

Gazsi Gábor képviselő: Akkor ő ezeket jó szívből fogja üzemeltetni?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, aki használja, az fizet azért valamekkora összeget.

Hegedűs Sándor művelődésszervező: Én annyit tudok ezekről a szimulátorokról, hogy 15 percig lehet használni egy meghatározott összegért, és rotálódnak a játékosok. Ez lehet Forma 1-es autó, rallyautó, stb.

Szekeres Krisztián képviselő: Ez nem pénzbedobós, hanem gyakorlatilag bérleti díjat kérnek a használatért.

Gazsi Gábor képviselő: A lényeg az, hogy nem fegyveres játékról van szó.

Hegedűs Sándor művelődésszervező: Nem fegyveres játék.

Szegvári Ernőné polgármester: További kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti üzlethelyiség alapján történő bérbeadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 301/2016. számú határozatát.

Tárgy: A Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatt lévő üzlethelyiség (volt ruházati üzlet) pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása

301/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatt lévő üzlethelyiség (volt ruházati üzlet) pályázati eljárás keretében bérbeadás útján történő hasznosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatt lévő (hrsz.: 1157/7.) üzlethelyiség (volt ruházati üzlet) hasznosítására meghirdetett pályázatra

Rácz Ferencné (6775 Kiszombor, Kör u. 77.) által

játékterem (számítógépes szimulátorok üzemeltetése) céljára

benyújtott – a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő és határidőben érkezett - pályázatot részesíti előnyben, mert az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2006. (II.28.) KKÖT rendelete 6. § (8) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat tulajdonosi érdekeinek összességében a legmegfelelőbb ajánlatot (legmagasabb árajánlat) tette.

A Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú, Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 7. szám alatti, 1157/7. hrsz.-ú épületben lévő 40 m² területű üzlethelyiséget és a hozzá tartozó 5 m² területű raktárhelyiséget Rácz Ferencné (6775 Kiszombor, Kör u. 77.) részére 2017. január 1. napjától határozatlan időre bérbe adja a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendeletben meghatározottak szerint a pályázatban szereplő

nettó 24.865,-Ft/hó bérleti díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a fentieknek megfelelő bérleti szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- Rácz Ferencné 6775 Kiszombor, Kör u. 77.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

3. Napirend

Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelettervezet, a hatásvizsgálati lap és az indokolás a jegyzőkönyv 10. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Erről minden évben dönteni kell. Van-e kérdés, észrevétel? Nincs, aki egyetért a költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendelet elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő testület egyetértett, és 7 igen szavazattal megalkotta 28/2016. önkormányzati rendeletét.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2016. (XII. 14.) önkormányzati rendelete a 2017. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazást ad arra, hogy Kiszombor Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszedhessék, kiadásait teljesíthessék 2017. január 1-jétől a 2017. évi költségvetési rendelet hatálybalépésének napjáig.

2. §

A 2017. évben indítani tervezett új beruházások, felújítások a 2017. évi költségvetési rendelet hatálybalépéséig nem indíthatók, azokra kötelezettségvállalás nem tehető, pénzügyi fizetés nem teljesíthető.

3. §

Ez a rendelet 2017. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit 2017. január 1-jétől a 2017. évi költségvetési rendelet hatálybalépéséig kell alkalmazni és végrehajtásának kihatását a rendeletbe be kell építeni.

Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja: 2016. december 14.

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

4. Napirend

Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 10. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e az előterjesztéshez kiegészítés?

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy a felsorolt bevételek mellett a hátralékok tartalmazzák azokat az összegeket is, amiket az év végi zárás utáni rendezés kapcsán elévülés címen nem tudunk behajtani. 90 %-os teljesítésnél tartunk, várhatóan valamekkora összeg még befolyik. Minden évben ami fennmaradt, és mondjuk évek múltával sem tudjuk behajtani valamilyen oknál fogva, azok kerülnek az elévülés szabályai szerint törlésre.

Gazi Gábor képviselő: És ezek mekkora összeget tesznek ki?

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Az iparüzési adó esetén 6 millió Ft körüli összeg, a gépjármű adó esetében pedig majdnem 4 millió Ft.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezek elévültek. Az elévülés milyen feltételekhez kötött?

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Az idei évben változott, 5 évről 4 évre módosult és a 4 évet egy fél évvel tudjuk meghosszabbítani, ha folyamatban lévő ügyben végrehajtás van.

Szegvári Ernőné polgármester: Az iparüzési adónál ezek többnyire megszűnt cégek. Ahol megszűnik a cég, ott ez a hátralék megmarad. Mehetünk mi is a végelszámolóhoz, de nagyon hátul állunk a sorban. A gépjárműveknél mi a helyzet?

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Ez sok apró tételből tevődik össze, ahol pl. nem boldogulunk a munkahellyel, vagy az autó eladásra került, nincs olyan jármű, amit ki tudnánk vonni a forgalomból, mert az egy nagyon jó eszköz szokott lenni, ha megkapják az okmányirodától a levelet, hogy kivonásra került a jármű a forgalomból. De gyakran gazdát cserélnek a járművek, és akkor nehezebb utolérni az illetőt.

Szegvári Ernőné polgármester: A behajtási tevékenységünket erősíteni kell. Ezekből a hátralékos tételekből vannak olyanok is, amikkel már nem tudunk mit kezdeni. Azokat majd törölni kell. Ez most egy torz adat, de nem tudunk mit tenni, mert vannak, amiket nem tudunk behajtani, az elévülési idő miatt. A pénzforgalmi tervezetbe ezt úgy tervezzük be, hogy amikor készül a költségvetés, akkor tudják majd a munkatársak, hogy ez várható. Még van a csatornázással kapcsolatos díj hátralék, ami itt nincs kimutatva, mert nem a mi bevételünk. A talajterhelési díj hátralék is nagyon magas, de arra vonatkozóan még nem kaptunk állásfoglalást.

Gazi Gábor képviselő: A talajterhelési díj kiváltotta az esetleges rákötési hajlandóságot?

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Nagyon sokan bejelentették, és azt gondolom, hogy ha ez az ütem maradna, akkor ez jó irányba fog menni. A ingatlanok közel 90 %-a rákötött a csatornára. A maradék 10 %-kal kell foglalkozni. Kaptak felszólítást, közülük is volt már olyan, aki rákötött, de nem volt bejelentve, emiatt nem is fizették még a csatornadíjat, de azokat az

ügyeket már az idén lerendeztük. Voltak az idei évben is rákötők. Ezért bízom abban, hogy a következő években egyre kevesebb számban kell majd ilyen ügyekkel foglalkozni.

Gazi Gábor képviselő: Tehát akkor ez a talajterhelési díj kiváltotta a hozzá fűzött reményeket.

Harcás Krisztina, a Polgármesteri Hivatal munkatársa: Igen.

Szegvári Ernőné polgármester: Nagyon sok összeg abból jött össze, hogy voltak olyan személyek, akiknek nem volt vízórájuk és átalánydíjat fizettek, ami nagyon magas összegű volt. Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a helyi bevételek alakulásáról szóló tájékoztató elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 302/2016. számú határozatát.

Tárgy: A helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztató elfogadása

302/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadta a helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót.

A tájékoztató a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

5. Napirend

Beszámoló a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 12. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban?

Balázs Zoltán képviselő: Az ivóvízzel kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy van-e arra lehetőség, hogy a víz összetételéről kaphassunk tájékoztatást? Ez közérdekű adatnak számít-e?

Szegvári Ernőné polgármester: Meg fogjuk kérni az Ivóvízminőség-javító Társulást, hogy Kiszombor esetében küldjön erre vonatkozóan egy tájékoztatást.

Balázs Zoltán képviselő: Ezt én azért szeretném kérni, mert el szokott terjedni a faluban, hogy rossz minőségű a víz.

Szegvári Ernőné polgármester: Mi még nem vagyunk rákötve a rendszerre. Benne van az anyagban is, hogy mi szakaszolást kértünk. Ez a rendszer nem lett a világ legjobbika. Valahol mindig megjelenik ez a pseudomonas aeruginosa baktérium a vízben. A kitermelésnél azt mondják,

hogy ott nem, de ha a rendszerben valahol vesznek mintát, csak van benne. Erre kell találni valamilyen megoldást. Egyébként nem csak a makói rendszerrel van ilyen probléma, hanem azt mondják, hogy a Dél-Alföldön több ilyen baj van. Állítólag magasabb a víznek a hőmérséklete és ez okozza ezt a problémát. Miniszter úr is, és Makó város polgármestere is tettek már ez ügyben lépéseket, szakértőt is megbíztak annak kivizsgálására, hogy mi okozhatja ezt a bajt. A vállalkozás már szeretne innen eltávolodni, de ez nem igazán sikerül neki. Az előterjesztésben is benne van, hogy „A KEVIÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft. a 2016. október 24. napján kelt, a mérnök szervezet részére eljuttatott levelében a monitoring szerződés határidejét felmondta. A monitoring szerződés határidejének felmondását a Társulás 2016. november 17. napján hozott döntésében visszautasította, másrésről a Társulás a Mérnök Szervezetet felhívta, hogy a vállalkozási szerződésben szereplő jótállási kötelezettség keretében szólítsa fel a kivitelezést végző Konzorciumot a víztisztító rendszerek stabil működésének biztosítására.”.

Balázs Zoltán képviselő: Az Önkormányzat kap ezekről időközönként tájékoztatás?

Szegvári Ernőné polgármester: Konkrétan nem kapunk időszakos tájékoztatást, de ha ilyen hiba jelentkezik, akkor más helyeken is nézetünk vízmintát, és akkor az Alföldvíz Zrt-t értesítjük. De egyébként az Alföldvíz Zrt-nek meg van határozva, hogy milyen időszakonként kell vízminőséget vizsgálnia. Az ÁNTSZ is jelzést kap, ha baj van. De kérni fogunk egy tájékoztatást a víz összetételére vonatkozóan. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a beszámoló elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 303/2016. számú határozatát.

Tárgy: Beszámoló a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről

303/2016. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT


Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a jogi személyiségű társulásokban végzett tevékenységről szóló beszámolót.

A beszámoló jelen határozat mellékletét képezi.


A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Megköszönöm a vendégek és a munkatársak részvételét, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja a munkáját.


Szegvári Ernőné
polgármester




Dr. Kárpáti Tibor
jegyző